
聖光高等学校通信制

令和２年度　学校生活についてのアンケート〔生徒用〕【1年次生】
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グラフタイトル
Ａ とてもよかった

Ｂよかった

Ｃあまりよくなかっ

た

50%50%

0% 0%

１．あなたは聖光高等学校に入学してよかっ

たと思いますか。

Ａとてもよかった

Ｂよかった

Ｃあまりよくなかっ

た

41%

59%

0% 0%

２．あなたは入学した通信制が自分に合って

いると思いますか。

Ａ とても合ってい

る

Ｂまあまあ合って

いる

Ｃあまり合ってい

ない

27%

66%

7% 0%

３．あなたは聖光高等学校通信制を中学校

の後輩に勧めたいと思いますか。

Ａ是非勧めたい

Ｂ勧めたい

Ｃあまり勧めたく

ない

7% 14%

58%

21%

４．あなたの学習時間は平均して毎日どのく

らいですか。

Ａ ３時間以上

Ｂ ２時間程度

Ｃ １時間程度

Ｄほとんどしない

13%

33%
27%

20%

0% 7%

５．最近、あなたが最も力を入れていること

は何ですか。
Ａ試験勉強

Ｂ授業の予習や復習

Ｃ漢字コンクール勉強

Ｄレポートや宿題

Ｅ資格・検定の勉強

Ｆアルバイト・仕事

27%

52%

21%

0%

６．あなたはスクーリングにおける授業内容

がほぼ理解できていると思いますか。
Ａそう思う

Ｂまあまあ思う

Ｃあまり思わない

Ｄそうは思わない

17%

63%

17%
3%

７．あなたはものの見方・考え方、思考力・

判断力等、高校生らしい生活をしていると思

いますか。 Ａそう思う

Ｂまあまあ思う

Ｃあまり思わない

Ｄ思わない

53%37%

3% 7%

８．あなたはスクーリング時に、頭髪・服装

等、いつも身なりをきちんとしている方だと

思いますか。 Ａそう思う

Ｂまあまあ思う

Ｃあまり思わない

Ｄ思わない

41%

38%

17%
4%

９．あなたは学校生活の様子を家庭で話す

ことがありますか。
Ａよく話す

Ｂときどき話す

Ｃあまり話さない

Ｄ話さない

10%

90%

10．あなたは部活動に所属していますか。

Ａ参加した

Ｂ参加していない。

0%

67%
0%

33%

11．参加していると答えた人は、練習をどの

ようにおこなっていますか。
Ａ学校で練習している。

Ｂ自宅で練習している。

Ｃその他の場所で練習し

ている。（ ）

Ｄ練習しない

3%

35%

28%

34%

12．あなたは卒業後の進路について就職・

進学のどちらにしようと考えていますか。

Ａ就職したい

Ｂ進学したい

Ｃ迷っている

Ｄこれから考える

0%
21%

31%

48%

13．あなたは就職ガイドブック・大学案内な

どの書籍・雑誌・パンフレットなどを見ていま

すか。 Ａよく見ている

Ｂときどき見ている

Ｃあまり見ていない

Ｄ見ていない

10%

45%24%

21%

14．あなたは自分の進路について家族の人

と話し合っていますか。

Ａよく話し合う

Ｂたまに話し合う

Ｃあまり話し合わない

Ｄ話し合わない

45%

38%

10%
7%

15．あなたは学校から配布される通知や案

内等のプリントは家に出していますか。

Ａ必ず出している

Ｂときどき忘れている

Ｃあまり出していない

Ｄ出していない

0%

48%

43%

9%

15．あなたは本校のホームページを見てい

ますか。
Ａよく見ている

Ｂたまに見ている

Ｃあまり見ていない

Ｄ見ていない


